

На виконання вимог доручення ГСЦ МВС від 08.02.2020 № 31/5976 щодо оприлюднення інформації та у відповідності до постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів (із змінами) РСЦ ГСЦ МВС в Донецькій області надає обґрунтування щодо оголошеної процедури відкритих торгів UA-2021-11-17-001155-с,

**ОБґРУНТУВАННЯ
ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ,
РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ,
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

1.	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Виготовлення проектно - кошторисної документації обладнання будівель від прямого попадання блискавки, за кодом ДК 021:2015 – 71320000-7 послуги з інженерного проектування. Очікувана вартість 108 950,00 грн. з ПДВ.
2.	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>1. Учасник визначає вартість робіт, які він пропонує виконати за Договором, за «Збірником цін на проектні роботи. Розділ 60. Автоматичні установки пожежогасінні, пожежній і охоронній сигналізації» та Державними Стандартами України ДСТУ Б.Д.1.1-1:2013 зі змінами і доповненнями та відомчими нормами, з урахуванням тих видів робіт, які пропонує виконати за Договором, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, вартості матеріалів, інших витрат. До розрахунку ціни входять усі види робіт. Не врахована Учасником вартість окремих робіт не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції конкурсних торгів. Остаточо виводиться вартість всього комплексу робіт з ПДВ.</p> <p>2. Розробка проектно-кошторисної документації (ПКД) виконується проектною організацією згідно переліку основних даних і вимог, викладених у завданні на проектування об'єкту, з дотриманням вимог до міцності, надійності та довговічності об'єкта будівництва.</p> <p>3. Виконання повного надання послуг проводити у строгій відповідності до вимог ДБН «В.2.5-56:2014 Системи протипожежного захисту», ДБН В.2.2-10-2001 «Будівлі і споруди. Установи охорони здоров'я» та відповідно до чинного законодавства із застосуванням будівельних матеріалів, які мають сертифікати та висновки СЕС.</p> <p>4. Вартість проектно-вишукувальних робіт уточнюється за результатами перевірки наданих кошторисів на розробку проекту на відповідність завданню на проектування об'єкту та ДСТУ Б Д.1.1-7:2013 зі змінами.</p> <p>4. Претендент на виконання проектно-кошторисної документації підтверджує свою можливість виконати роботу відповідними ліцензіями, сертифікатами, дозволами, сертифікованими спеціалістами згідно чинного законодавства:</p> <p>4.1 Кваліфікаційний сертифікат інженера-проектувальника, виданого Атестаційною Архітектурно-Будівельною Комісією, на такий вид послуг, як інженерно-будівельне проектування у частині дотримання вимог пожежної безпеки щодо об'єктів будівництва класу наслідків СС2;</p> <p>4.2 Документальне підтвердження впровадження і функціонування на підприємстві системи управління якістю (копія чинного сертифікату ISO 9001:2015) стосовно проектування систем пожежної безпеки;</p>

		<p>4.3 Документальне підтвердження впровадження і функціонування на підприємстві/організації системи управління якістю системи менеджменту охорони здоров'я та безпеки праці (копія чинного сертифікату ISO 45001:2018) стосовно проектування систем пожежної безпеки;</p> <p>4.4 Документальне підтвердження впровадження і функціонування на підприємстві/організації системи управління якістю ISO 14001:2015 «Система екологічного менеджменту» стосовно проектування систем пожежної безпеки;</p>
<p>3.</p>	<p>Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі частини першої розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.</p>